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 صحیح ويا غلط بودن عبارات زير را مشخص كنید:

 يم انيز و ضرر دچار خود كار و كسب در دكنندهیتول كه ميیگو يم باشد، شتریب نهيهز از درآمد زانیم اگرالف(

 .شود

 .است سودآور تيامورم انجام یبرا يقانون ینهاد يرانتفاعیغ موسسه ب(

 باشند داشته ریتاث شما میتصم و انتخاب در توانند يم رفته در یها نهيهز پ(

 داشته كمتر گريد وخدمات كالا از ديبا جامعه كه ميريبپذ ديبا باشد گانيرا هم اگر يحت كالا هر داشتن یبرا ت(

 .باشد

 .شود يم متیق هر در تقاضا مقدار در كاهش سبب درآمد در شيافزا ث(

 .هستند معاف اتیمال پرداخت از یا واسطه خدمات و كالا ج(

 .دهد يم كاهش را يگمرك یها تعرفه يداخل عيصنا از تيحما یبرا يگاه دولت د(
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 گزينه صحیح را مشخص كنید:

 د؟دار اشاره نيكارآفر يژگيو كدام به دارند را مسئله حل ييتوانا و اقیاشت ،یداريپا انضباط، نظم، 2-0

 نیخوشبد(نوآور               ج(دهنده         سازمان ب(       زهیپرانگالف(

 ست؟ین دیتول نهيهز كاهش یراهها از نهيگز كدام 2-2

 ها پاش و ختير از یریجلوگ )ب                          هیمواداول در ييجو صرفه )الف

 یانرژ در ييجو صرفه )د                        لازم ریغ كار یروین استخدام)ج

 ؟ است كدام كار و كسب نوع نيتر دهیچیپ 2-3

 شركت د(ي               شخص ج(ي      تعاون ب(     شراكتالف(

 است؟ كدام» ندارد وجود يمجان ناهار عنوان به یزیچ « جمله با رابطه در را حیصح نهيگز 2-4

 . است دهكنن مصرف یبرا نهيهز كننده انیب گانيرا ناهار )الف

 .دارد جامعه یبرا يفرصت نهيهز و شده صرف زمان ناهار دیتول یبرا معمولا )ب

 .است گانيرا هم جامعه یبرا است گانيرا آموزان دانش یبرا اگر ناهار ) ج

 .دارد نهيهز كننده مصرف یبرا فقط گانيرا ناهار ) د

 ؟ داد خواهد رخ ياتفاق چه بازار در باشد آن ی عرضه مقدار از شتریب بازار در ييكالا یتقاضا مقدار اگر 2-5

 حیصح 3 و 2 ی نهيگز د(م    یبرس تعادل به تا رودیم بالا ها متیق ج(تقاضا        مازادب(    عرضه مازادالف(

 باشدیم

 ست؟ین حیصح اتیمال هدف نيمهمتر به توجه با نهيگز كدام 2-0

 است یضرور دولت یها تیفعال از يبانیپشت و اهداف يمال نیتام یبرا اتیمال )الف
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 دهدیم ... و يرانندگ و ييها،راهنما راه چون يخدمات اتیمال محل از ها روستا و شهرها در دولت )ب

 شود واقع موثر دولت عملکرد كه ببرد بالا یحد تا را دولت درآمد)ج

 است اتیمال اخذ قيطر از مطلوب رفتار شيافزا اي رفتار كاهش هدف )د

 40 ليبرز و واحد 60 رانيا رندیبکارگ دیتول یبرا را دشانیتول عوامل همه ليبرز و رانيراكشو دو اگر 2-1

 است؟ یاقتصاد تيمز نوع كدام یدارا رانيا صورت نيا در . كند يم دیتول غذا واحد

  دیتول تيمز )دي         نسب تيمز )ع        جيتوز تيمز )ب        مطلق تيمز )الف

 

 

3 

 ي را با كلمات مناسب پر كنید:جاهای خال

 .آورد يم بدست ........... خود محصولات فروش با كننده دیتول الف(

 .سازد يم مواجهه ................ با را جامعه منابع يابیكم ب(

 است. رانکرده استفاده ...............منابعش از اقتصاد كه است نيا دهنده نشان دیتول امکانات مرز ريز نقاط ج(

 .است......... بر اتیمال و........ بر اتیمال ران،يا در مصرف بر اتیمالۀنمون نيبارزتر د(

 .كشورهاست......... همان است، بوده آن نقض اي و یتجار یها مانیپ یامضا سر پشت آنچه ز(
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 ) يتعاون -يشخص – يشركت – يشراكت(. است كار و كسب نوع كدام به مربوط ريز موارد از كدام هر

 . شودیم محسوب آن یايمزا از ييگرا تخصص كار و كسب نوع نيا درالف(

 .شودیم محسوب آن بيمعا از تیمسئول نیسنگ بار كار و كسب نوع نيا درب(

 كنند آغاز يطولان يقانون یندهايفرا از عبور بدون را یكار و كسب رندي گیم میتصم حسن و احمد و ی عل ج(

 . دیكن يم شنهادیپ شخص سه نيا به را یكار و كسب چه شما .
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 0 .دیسيبنو يک مورد  ازهركدام يوكارشراكت كسب بياومعايازمزا 5

 0 ؟ معناست چه به بستان – بده 0

1 
 یساز برجسته را دیتول ابیكم منابع با دیتول عوامل ريبرسا كار یروین اي نيآفر كار یبرتر گاهيجا مثال ذكر با

 ؟ دينما
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 0 ؟ معناست چه به منابع تيمحدود 8
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 .دیده پاسخ ريز سوالات به نمودار به توجه با است يفرض كشور کي به مربوط ريز دیتول امکانات مرز نمودار

 
 ؟دكندیتول دسترس در منابع با تواندیم كشور نيا كه يتجمل یكالا حداكثر )الف

 ؟كند دیتول دسترس در بعمنا با تواندیم كشور نيا كه یضرور یكالا حداكثر )ب

 است؟ يابیدست قابل ریغ N نقطه در دیتول چرا )ج

 كند؟ دیتول كمتر يتجمل مقداركالا چه ديبا B نقطه به A نقطه از ييجابجا یبرا كشور نيا )د

 است؟  M نقطه از بهتر B نقطه در دیتول چرا و(

2 

N 



 

 0 است؟ يكسان ازچه یا مجموعه بازار 01
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 .دیده پاسخ دارنمو به توجه با

 ست؟یچ انگریب B نقطه)الف

 است؟ نقطه كدام تعادل نقطه )ب

 ج(مازاد عرضه و كمبود عرضه به ترتیب مربوط به كدام نقاط است؟    
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 . دیكن مشخص را اتیمال نوع ريز عبارات در

 . كنند پرداخت دولت به اتیمال عنوان به را خود درآمد از يبخش ديبا كاركنان – الف

 یریجلوگ مضاعف يستان ت ایمال از و دهد يم كاهش را ی اتیمال فرار ت،یشفاف جاديا با اتیمال نوع نيا-ب

 .كند يم

 

0 
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 ( بپردازد؟ اتیمال ديبا مقدار چه سال یانتها در .دهد اجاره تومان ونیلیم 7 ماهانه را خود ملک يشخص اگر

 )درصد 6 املاک بر اتیمال نرخ
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 است؟ ييها يژگيو چه یا،دارایبادن یاقتصاد تجارت یالگو ني،بهتریتجار وجودموانع به باتوجه نظرشما به
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 ل؟یدل چه به .است ريپذ بیآس و شکننده یاقتصاد ،يمحصول تک اقتصاد ،يجهان یفضا در

 
0 
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 :ديینما محاسبه شده داده عاتاطلا به توجه با و ديریبگ نظر در را یدیتول بنگاه کي انهیسال تیفعال

 است؟ چقدر بنگاه نيا انهیسال درآمد زانیم ) الف

 ده؟ انيز اي بوده ده سود بنگاه نيا تیفعال ) ب

 است تومان ونیلیم 15 کيهر انهیسال حقوق كه كارگر 10  حقوق پرداخت

 تومان ونیلیم 300  آلات نیماش ديخر

 تومان ونیلیم 50 هیاول مواد ديخر

 ونیلیم 50 يجانب یها نهيهز و رگاهكا اجاره

 واحد 3000 سال طول در كالا دیتول

 تومان 200000 كالا واحد هر متیق
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